

Польсаево

№ 44 (165) 31 октября 2003 г., пятница

ЭТО НАШЕЙ
ИСТОРИИ СТРОКИ
Призвание – педагог
читайте на 2 стр

Творчество юных –
юному городу...
читайте на 3 стр.
Внимание:
ФОТОКОНКУРС!
читайте на 6 стр.

«ХОД КОНЕМ»
(турнир шахматистов)
Премия за преступника
читайте на 8 стр.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ГОРОД!

Праздник скорости состоялся!

Спортсмены, болельщики и просто любители с нетерпением ожидали начало, без сомнения, самого зрелищного спортивного мероприятия, традиционно приуроченного к Дню города. Автокросс, состоявшийся 25 октября на горе Крутой, выходит за рамки рядового соревнования, потому что эта гонка стала очередным этапом Чемпионата России по автокроссу.

17 экипажей из Новосибирска, Кемерово, Новокузнецка, Ленинска - Кузнецкого и Польсаева показали свое мастерство. И даже испортившаяся в этот день погода, не смогла помешать зрителям по достоинству оценить программу автокроссменов. Помимо состязания машин классов Д1 и Д2 состоялись показательные выступления багги.

00. Торжественное открытие соревнования: Парад участников. Председатель Федерации автомобильного спорта Кузбасса, комиссар этого автокросса Александр Новосёлов докладывает главе города о полной готовности участников.

Валерий Зыков приветствует спортсменов и приглашает победителя соревнований по автокроссу 2002 года Валерия Белобородова и хозяев трассы - представителя команды города Польсаево Виктора Коха поднять флаги Российской Федерации и Кемеровской области.

Руководитель гонки, судья I категории Александр Лапковский (г. Кемерово) объявляет первый старт, и все внимание собравшихся обращается к состязанию.

Отличная подготовка, проверенные до малейшей детали машины, боевой дух спортсменов - залог успеха.

Но именно в этом виде спорта, решающим фактором становится качественная трасса. В этом году она



ПЕРВЫЙ СТАРТ

стала на 4 метра шире и на 100 метров длиннее, и ее общая протяженность составила 900 метров. Трассу подготовили ребята - энтузиасты из СТК «Польсаевец», а ее непосредственной подготовкой к соревнованию руководил начальник СТК «Польсаевец» Павел Давыдович Кох. Организаторы автокросса выражают благодарность директору ОАО «Разрез «Моховский» Анатолию Гусарову за предоставленную технику и помощь в подготовке трассы.

Активная позиция болельщиков не могла не поднять боевой дух участников. Зрители скандировали, поддерживая любимых спортсменов, переживали и радовались. И автокроссмены оправдали их ожидание. Рев двигателей, скорость на грани, желание победить. По результатам заезда в классе Д1 места распределились следующим образом: Валерий Белобородов (г. Ке-

мерово) – первое место, на втором Решетнев Владислав (г. Кемерово) и Олег Медведев (г. Ленинск - Кузнецкий) – тре-

мерное место. В классе Д2 Владислав Решетнев, улучшив результат, занял первое место, Валерий Белобородов, напротив, занял 2-е место, Олег Медведев остался на 3-ей позиции. Кроме призовых мест для участников заезда были предусмотрены следующие номинации: «За волю к победе» - Павел Кох (г. Польсаево), «За техничность» - Иванов Валерий (г. Новосибирск), «Самый молодой автокроссмен» - 15-летний Денис Качалков (г. Новосибирск). Утешительный приз достался Олегу Новоселову (г. Кемерово), а также дебютанту соревнования - Павлу Новоселову (г. Ленинск - Кузнецкий). Приз зрительских симпатий достался Виктору Коху (г. Польсаево).

Спортивные мероприятия такого масштаба невозможны без соответствующих финансовых вложений и большой организационной работы. Губернский телеканал «СТС-Кузбасс» и «Русское Радио» (генеральный директор Валентин

Рошин) провели широкомасштабную информационную кампанию по подготовке этого спортивного праздника.

Глава города Валерий Зыков – сам большой любитель спорта. Он постоянно оказывает поддержку в развитии физической культуры и спорта в Польсаево. И сегодняшний автокросс был организован администрацией города при его непосредственном руководстве.

Не остались в стороне и предприниматели из Польсаева и Ленинска - Кузнецкого. Призы для победителей и номинантов предоставили ООО «Факел» (Владимир Бозов), Торговый дом «Ленинск - Кузнецкий хлебокомбинат» (директор Владимир Тухватулин), ОАО «Ресо - гарантия» (представитель Артем Митин), ООО «Белоснежка» (директор Ирина Ткаченко), ООО «Стил» и сеть магазинов «Ремстрой» (директор Леонид Шумилов), система магазинов «Червонец» (директор польсаевского филиала Наталья Еремеева), сеть магазинов «Старт» (директор Сергей Юманов), фирму «ПрофильК» (Ирина Щученко), аптечный центр «ФармСервис» (Константин Приставка).

Как говорят все участники, праздник удался на славу. Согласны с этим и наши гости из других городов. Желание у всех единственное - чтобы такие состязания имели свое продолжение и в будущем.

Подготовила
Н.РЕВИЦКАЯ.

Сегодня Польсаево отмечает свой день рождения.

14 лет - очень молодой возраст для города. Но как важно, чтобы мы, его жители, знали его историю. Она - в достижениях наших земляков, в памяти ветеранов.

Своим развитием город обязан не только углубляющему комплексу, положившему начало Польсаеву, но, прежде всего своим горожанам. Мы гордимся тружениками, кто честно и добросовестно работает на стройках, шахтах, кто создает порядок и уют, благодарны нашим ветеранам. Свой вклад в развитие города вносят врачи, учителя, спортсмены - все, кто ценит и любит свой город.

У Польсаева хорошее прошлое, доброе - настоящее, пусть и будущее будет светлым и прекрасным. Горожане его заслужили.

Сегодня Польсаево занимает 2 место среди территорий Кемеровской области по средней заработной плате и по объему промышленной продукции на одного жителя, 4 место - по объему инвестиций. Мы растем, мы крепнем, а значит, славные традиции Польсаева будут продолжены, и пред городом, и его жителями открываются новые перспективы.

Желаем всем горожанам энергии и оптимизма, уверенности в завтрашнем дне. Пусть сбудутся все намеченные планы, пусть город становится красивым, благоустроенным, привлекательным.

Светлого будущего, великих свершений и вечной молодости Польсаеву и горожанам!

С праздником, уважаемые земляки!
С днем рождения, любимый город!

Глава города В.ЗЫКОВ.
Ответственный секретарь городского Совета депутатов О.СТАНЧЕВА.

ПОДПИСЫВАТЬСЯ – ТАК ПОДПИСЫВАТЬСЯ!

газета «Польсаево» - это:

- городские новости;
- события, факты и люди;
- ответы на ваши вопросы;
- тематические страницы: для женщин «Дамский клуб», мужчин «Мужской разговор», молодежи «Ровесники, ровесницы», детей «Домовёнок»;
- самая точная телепрограмма;
- конкурсы, реклама и объявления;
- масса полезной информации.

Это ваша газета!
Она о вас и для вас!
Стоимость полугодовой подписки на почте - 60 руб. 60 коп., в редакции - 39 руб.
ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

«ПРЯМАЯ» ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ

3 ноября, в понедельник,
с 13.00 до 15.00 на ваши вопросы
по телефону 1-55-99
ответит начальник УСЗН
Юрий Иванович
ЗАГОРУЛЬКО



3 НОЯБРЯ, в понедельник, с 17 до 19 часов в здании администрации (по адресу ул. Кремлевская, 6) ведет прием депутат Совета народных депутатов КО
ИГОРЬ АЛЕКСЕЕВИЧ ГУСАРОВ.
Еженедельно по понедельникам с 9 до 12 часов прием ведет помощник депутата Алла Павловна Васильева.



Это город наш с тобою

Уголь, тяжелым трудом добытый горняками Полысаевских шахт, главное богатство поселка. Богатые месторождения позволяют уверенно смотреть в будущее. Люди живут обычной жизнью: учатся, работают, создают семьи, рожают детей...

1964 – на территории Полысаевского поселкового Совета работают 5 промышленных предприятий: «Полысаевская – 1», «Полысаевская – 2», «Полысаевская – Северная», кирпичный завод, завод ЖБИ и две строительные организации. В поселке имеются предприятия коммунального хозяйства и социальности: 2 кинотеатра, 5 школ, 3 школы рабочей молодежи, 1 больница, 1 роддом, 1 СЭС, 1 поликлиника, 12 продовольственных и 5 промтоварных магазинов, 3 столовых, баня, 5 детсадов, 5 яслей, 2 клуба, библиотека, 3 парикмахерских, прачечный пункт, ателье индивидуального пошива, 3 фотоателье, 4 мастерских по ремонту часов, химчистка, 3 мастерских по ремонту обуви. Общий фонд жилья составил 208998 кв.м. Построена школа на 920 мест.

1966 – на базе одного из участков разреза «Грамотейнский» и участка разреза «Проконьевский» был создан разрез «Моховский».

1973 – по инициативе Ивана Иосифовича Горовца, возглавляющего Полысаевский поселковый Совет, был заложен городской парк на пустыре, который постепенно преобразовался и превращался в любимое место отдыха горожан. Позже парк получил название «Октябрьский».

1977 – разрез «Грамотейнский» объединяется с разрезом «Моховский». Объединенный разрез сохраняет за собой название «Моховский». В этом же году в состав разреза вошла Комсомольская автобаза.

1985, апрель – п. Полысаево включен в состав г. Ленинска – Кузнецкого;

февраль – Указом Президиума Верховного Совета РСФСР в г. Ленинске – Кузнецком было образовано два района – Кольчугинский и Октябрьский. В состав Октябрьского района полностью вошли: рабочий поселок Никитинский и рабочий поселок Полысаево. В Полысаево образован райисполком.

1985 – введена в эксплуатацию котельная ППШ. Полная производительность котельной 60 Гкал/час, фактический отпуск – 43 Гкал/час. Котельная отапливает 73 жилых дома, 31 объект социальности и другие учреждения.

1989, октябрь – Указом Президиума Верховного Совета в связи с упразднением в городе Ленинске-Кузнецком районов на территории бывшего рабочего поселка Полысаево образован город Полысаево с подчинением Ленинск-Кузнецкому городскому Совету. Это событие прошло без торжественных собраний и народных празднований – область охвачена волной шахтерского движения;

ноябрь – поселок Красногорский передан из административного подчинения Октябрьского райсовета г. Ленинска-Кузнецкого в административное подчинение Полысаевского горсовета

Город добрых надежд

Городов на планете много: Одни покоряют своей красотой, Другие, неброские внешне и малые, Подкупают простой добротой. Молодым, необычным и скромным, Какого не встретишь нигде, Стоит Полысаево, город мой добрый, На нашей Кузбасской земле. Птицы щебечут, и солнце над нивой, Любо встречать нам рассвет, Когда просыпается город любимый, Краше которого нет! Выросло много славных березок С тех памятных давних дней, Когда начинали строить Соцгород Среди пустырей и полей. Были вначале палатки, вагончики. Зимой в них холод, а летом – жара. Потом появились «финские» домики, Которые нынче сносить уж пора! Место, где жили когда-то пленные, «Зоной» в народе звалось, Звучали там танцы и песни военные, Видеть самой довелось. Приезжали сюда комсомолцы Из Иванова, Брянска, Москвы, Возводили жилье для шахтеров, Школы, клубы и детсады. Первой открылась девятая школа, Радость всех нас нельзя не понять: Сколько же было улыбок, задора На счастливых лицах ребят! Вслед за ней распахнулась другая, В белых фартуках дети шли

Пионерские песни звучали... Как грибы у нас школы росли! Новый клуб подарили строители, В пышной зелени он притих, А директором этого клуба Был тогда Леонид Золотых Энергичный, веселый и добрый, Он умел молодежь зажигать, Звонкой песней, задорною шуткой Сердце зрителя мог покорять. Много выросло зданий прекрасных, Появилась больница и сквер, А названия улиц тогдашних Наша память хранит и теперь. Вот центральная улица Сталина, Космонавтов её мы зовем, Вот Московская, ныне Кремлевская, По которой мы часто идем... Музыкальную школу открыли, (теперь это школа искусств) Выбирай по душе, что мило, Развивай эстетический вкус! Есть у нас и певцы и танцоры, Музыканты – их всех не сочтешь. Даже есть и такие таланты, Какие едва ли найдешь. Бедарев – старший рисует портреты, Меняя палитру цветов. Игорь – сын прославляет пейзажи Русских рек, равнин и лесов. Ну а внук Владислав составляет Эскизы картины иных: Натюрморты, гравюры, плакаты – Вот неполный перечень их. В общем, немало людей одаренных, Умных, добрых – их всех не счесть, Ведь недаром зовут Полысаево – «Городом добрых надежд». Расцветает наш город любимый, Покоряет своей красотой, Вместе с ним открываются люди, Люди с прекрасной душой!

Н. БУДАРИ

Профессия, данная Богом

Героини нашего рассказа такие разные и все-таки, в чем-то неуловимом, похожие. Первая только начинает свой трудовой путь, волосы другой посеребрили года. Но во взгляде обеих есть и доброта и строгость, присущие представителям выбранной ими профессии.

Они те, кого мы помним долгие годы, кого называем «второй мамой». Это они берут нас за руку и волнующихся ведут в класс на первый урок. Они, не скрывая гордости за нас и слез грусти от предстоящей разлуки, вручают школьный аттестат и дают напутствие во взрослую жизнь. Это их мы забываем навещать, запутавшись в круговерти забот. Это они всегда помнят и любят нас – наши учителя.

СВОЕЙ МЕЧТЕ НЕ ИЗМЕНИЛА

«Выбирай, красивая форма или мечта твоей жизни!». Именно так поставила свой вопрос мама юной Ангелины, когда она на какой-то момент задумалась – поступать ей в педагогический ВУЗ или пойти



в Горный институт. Уж больно красивую, темно-синюю с золотыми эполетами, форму носили студенты Горного. Но твердая постановка вопроса отрезвила – только в педагогический, не об этом ли мечтала, когда рассаживала в кружок малышня и объясняла им незнакомые вещи, представляя себя учителем. Не об этом ли думала, когда с интересом вслушивалась в музыку поэзии и прозы на уроках литературы, которую преподавала любимая учительница Анна Афанасьевна Печорина. Поэтому сомневаться, будущий филолог, Ангелина Матвеевна Пекарева не стала. После окончания Кемеровского, тогда еще, учительского института в 1953 году по распределению по-

пала в школу №29, которой и отдала 40 лет работы. Затем ее пригласили преподавать русский и литературу во вновь открывшуюся школу №14. На сегодняшний день об Ангелине Матвеевне много написано хорошего, сказано доброго. Мы не будем перечислять ее многочисленные награды, заработанные ее профессионализмом. В 2003 году Ангелина Матвеевна решила уйти на покой. Свое решение закончить трудовую деятельность аргументирует так: «Нужно уступить место молодым, им сейчас ой как нелегко приходится». Не перечислить людей, путевку в жизнь которым дала Ангелина Матвеевна. Ее бывшие ученики стараются найти время, чтобы

встретиться с любимым учителем и, как прежде, поделиться с ней радостями и печалью. Такое ощущение, что о своих учениках Она может говорить бесконечно, удивляешься, как же все можно упомянуть? О себе старается говорить мало, любая тема плавно переходит в разговор об ее ребятах.

Говорю, что глядя на нее, не могу представить ее сердитой, кричащей. На это Ангелина Матвеевна просто сказала: «Педагогу недопустимо вымещать плохое настроение на детях, для меня мои ребята всегда были, в первую очередь, личностями, а личность заслуживает, чтобы ее уважали. Но это не значит, что педагог должен быть добреньким. В школе я была очень строгая, но мои ребята всегда могли придти ко мне домой, выпить чаю, поговорить по душам. Детям, знаете ли, не так беспечно живется, как иногда кажется забывшим свое детство взрослым. Сколько горести сжимает иногда их маленькие сердечки, вспомните себя маленького, растерянного. Нельзя здесь быть равнодушным».

Маленькая, миниатюрная женщина, но большой человек Ангелина Матвеевна. Окончательно решив уйти на пенсию, она мечтает заняться делами, на которые, при ее беспокойной профес-

сии, не всегда хватало времени. По натуре Ангелина Матвеевна домоседка: она хочет вязать, вести домашнее хозяйство, помогать внукам, перечитывать заново книги. А еще она будет скучать по школе и ждать в гости своих учеников.

В ПЕРВЫЙ КЛАСС, КАК В ПЕРВЫЙ РАЗ

Прийти в учительство и стать настоящим примером для учеников нельзя, если ты не педагог от Бога. Вряд ли идея пойти выучиться на педагога приходит внезапно. Сколько приходилось общаться с учителями, желание учить детей пришло к ним тогда, когда они сами были еще детьми. Может это и называется призванием?

С Олесей Викторовой Поповой мы познакомимся еще до начала нынешнего учебного года. В 2003 году она защитила диплом и стала учителем начальных классов. В 44-й школе ей дали первый в ее жизни класс.

Сказать, что преподаватель, ожидающий встречи с учениками не переживает, значило бы пойти против истины. Если по утверждению психологов, для малыша смена почти домашней детсадовской обстановки на более строгую школьную – является стрессом, то и для молодого учителя первая встреча с ребятами и их родителями тоже наполнена

переживаниями. Только ей свое волнение необходимо побороть, собраться.

Нас интересовал вопрос, как она представляет себе первый день работы, встречу с первоклашками. Здесь Олесья Викторова оживилась, глаза ее засияли и она с воодушевлением обрисовала как представляет себе этот день.

«Я хочу, чтобы у ребят, когда они войдут в класс, появилось ощущение того, что они попали в сказочную страну, в удивительный мир знаний, что здесь они дол-



гожденные гости. Пусть ребята знают, что школа – это не только место, где их научат читать и писать, – это та обитель, где их душа постигнет красоту окружающего мира, гармонично разовьется, где ребенок всегда найдет советчика в лице учителя, получит поддержку и понимание, где одноклассники – настоящие товарищи, ценящие дружбу и всегда готовые поддержать».

Сама Олесья Викторовна, глядя на свою первую учительницу, решила, что тоже станет педагогом. И ей доверяли у классной доски играть роль, позже ставшую профессиональной.

Наверное, нет такого объединенного общей целью коллектива, как учительский. Вот и в школе №44 не боятся, что молодые погнут. Напротив, оказывают всестороннюю поддержку, чем заслуживают благодарность молодых специалистов. Олесья Викторовна отмечает с какой готовностью ей, молодой и неопытной, помогал коллектив, без чего возможно, не было бы такого оптимистичного настроения и желания реализовать свои планы.

А планов, и мечтаний много. Она мечтает, что ее ребята заразятся жаждой знаний, новых открытий и никогда не потеряют желания совершенствоваться. Не по годам мудрая, она считает своей основной задачей вырастить людей неравнодушных, добрых, прекрасно понимая, что первую искру знаний зажжет в ребятах она, и как важно, чтобы эта маленькая, трепетная частичка огонька никогда не погасла.

Н.Александрова. На снимках: Ангелина Матвеевна и Олесья Викторовна

ДК «Родина» приглашает горожан 7 ноября в 13 часов на праздничный концерт, посвященный Дню согласия и примирения.



Творчество юных - юному городу...

С Днём Города

Осень - время мудрости и упокоения... Октябрьские дни, украшенные золотом и пурпуром листьев... Именно в такие дни, под знаком Весов, символизирующим разум, зрелость, целеустремленность и гармонию, родился город Польсаево. Мой город, теперь тебе 74, и ты стоишь на пороге юности. У тебя уже есть свои герб и гимн, а главное - люди, влюбленные в тебя, дарящие своей малой родине свой труд, тепло сердец, мечты и фантазии.

По доброй традиции, ежегодно, в сентябре-октябре управление образования администрации г.Польсаево проводит конкурс сочинений «Это мой город». В 2003 году в нем приняли участие 38 учеников 5-12-х классов всех городских

школ. Творческие работы, представленные на конкурс, разнообразны по тематике и жанрам, написаны в стихах и прозе, но большинство из них отражает особенности подросткового, очень внимательного и проницательного, взгляда на жизнь, на особенности и перспективы развития Польсаево как малого города России.

Городская конкурсная комиссия, состоящая из опытных учителей-филологов, назвала победителей и призеров конкурса:

I место: Бекман Ирина (9 класс, школа №44, учитель А.В. Воронцова); Михайлова Эльвира (9 класс, школа №14, учитель А.Ф. Аистова); Сенина Ирина (11 класс, школа №17, учитель А.В. Сенина);

II место: Архипова Ирина (6 класс, школа №14, учитель Т.С. Савосина); Миннебаев Ильдар (8 класс, школа №17, учитель О.П. Аксенова);

III место: Борщева Александра (11 класс, школа №44, учитель А.В. Воронцова); Вельдина Анастасия (12 класс, В(с)СШ №5, учитель А.Ф. Трубинова); Вдовиченко Александр (7 класс, школа №14, учитель Т.С. Савосина); Резанова Кристина (7 класс, школа №32, учитель Т.А. Щеголева).

От души поздравляем всех читателей газеты «Польсаево» с днем рождения города и представляем вашему вниманию лучшие конкурсные сочинения на тему «Это мой город».

А ведь как здорово - вот так вот просто сказать: «Этот город мой». Город, в котором уютно, город, в котором тепло, Город, в котором и ночью кажется только светло Светло, потому что вокруг знакомые улыбающиеся тебе лица, потому что знаешь здесь каждую улицу, да что там! Каждый дом. Мой родной городок Польсаево совсем юный, подросток как я. Он растет вместе со мной и хорошеет. Как подросток, который становится юношей, как-то подбирается, прибирается. Все чище на его улицах и улочках, открываются новые магазины и магазинчики, своими красивыми фасадами наперебой зазывают покупателей. На главной улице из забытых всеми руин вдруг вырос замечательный дом. Счастливицы отметили в нем новоселье, а совсем рядом уже подрастают такие же красавцы-другие дома. А старенькие двухэтажки, те, что стоят на главной улице, тоже похорошели, расцвеченные яркими красками. Проходишь мимо и по-хорошему завидуешь тем, кто в них живет. Свои достопримечательности есть в нашем городке - горнолыжный комплекс, например, среди сосен с настоящей канатной дорогой - гордостью нашего города. А вот недавно открылся другой комплекс - «Валерия» называется, для женщин. А как нас, детей, любят в Польсаево! В школе искусство не бывали?! Здесь и музыка, здесь и танцы, здесь юные художники творят. Хочешь развлечься, можешь пойти в ДК «Родина». Чего там только не показывают юные артисты. А название-то какое у нашего Дома культуры - «Родина». Родина - это место, где тебе все рады. Вот и наша «Родина» всегда рада своим детям, большим и маленьким. Наша «Родина» в любой праздник распакивает радужно своим. А вот, кстати, о названиях. Иду по главной улице, читаю вывески: «Заря», «Каприз», «12 ж», «Валерия», «Червонец». Правда, мило. Мне, действительно, все мило в нашем городке. Жет потому, что других не видела, а может потому, что мой город - моя семья, мой дом. А у нас большой, красивый дом. Хочется, чтобы у всех такие были. Чтобы глаз радовался, глядя на наш маленький, тихий, уютный городок. Город наш меняется каждый день. Смотришь - маршрут новый автобусный открылся, новая остановка появилась, новый магазин, аллею заложили, в летнем парке новые аттракционы, здесь почистили, там покрасили, где-то цветы посадили. Обо всем заботятся горожане, скромные труженики. Любят они свой город, они все его строят, мы все строим. Строим красивый, добрый город. Люблю тебя, мой город милый! Хочу, чтоб был ты краше всех!

Резанова Кристина, ученица 7 «б» класса школы №32

Бесконечный дождливый вечер. Налетит, заступит по Железной крыше непогожий ветер, сорвет остроконечную ветку с соседней березы, убежит дальше, а воспоминание о нем долго еще отдастся дрожью стени старого бабушкиного домишки да тоскливым забыванием в темноте. Разгулялась непогода. Я мне не страшно. Ведь это временно, правда? Я в доме тепло, уютно. Потрескивают дрова в старой печке, пахнет любимым пирогом с капустой, летя тихий разговор. И выходит по бабушкиным рассказам, что разные люди встречаются в нашем роду, но всегда ценились труд и хозяйственность, любовь к порядку, умение жить в ладу с окружающими. Иногда вздохнешь поневоле: отыскался бедолага, как пезать поставил старый человек: «Непутевый!» Это значит с пути сбился. А какой он, путь этот? Да все тот же, по совести. Вот и понимаешь тогда, что в простых словах старой бабушки таится великая мудрость, а потом начинаешь эту мудрость на себя мерить и окружающим. Вот мой город. Еще недавно бегу, бывало, в школу, а улицы захламлены: везде окурки, пустые бутылки, пластиковыми стаканчиками тротуары усеяны. Тонит ветер устало всю эту «живопись» по тротуару и сам, покалудит, не рад: то резво прокатит, то, будто подустав, лишь покажет, то, опомнившись, что работать-то надо, опять зашепестит да загрохочет. А меня такая тоска возмет! Ну почему я живу в этом уставшем, непривлекательном городе? И уже не путь впереди видишь, а кривые переулки. Но вот кто-то опомнился: погострились деревья, погдели улицы, до роги позинили. Город будто умыли. И вдруг почувствовали это все. Вон стоит бабушка у контейнера и ругается: кто-то мусор двух шагов не донес. Объявили уборку территории в школе, а мы ни слова против: понимаем, что нужно. Разрисовали плиты угающиеся художественной школы, а никто не портит. Идут мимо прохожие: молодые, старые, люди среднего возраста, дети. Кто мимо пройдет, а кто и встанет, рассматривает. И думаешь гордо: «Вот мы какие, два года стоят, а ни у кого рука не поднялась испортить». Значит, есть в нас тяга к прекрасному. Просто по добное порождает по добное. В загаженном городе и фантик естественно опускается на тротуар, а в чистом - глаз сам урну отыскивает. А ведь нагальсь с кого-то! Появился в нашей городской семье человек хозяйственный, любящий порядок, и потянулись за ним другие. А нам урок: в грязном жили, чистый не измажешь. Пусть пройдут те «неизвестные» годы моего города, как та непогода за окном. Выстрадали мы бабушкину мудрость жить по совести, хозяйственно, с любовью к порядку и миру с окружающими.

Борщева Александра, учащаяся 11 «б» класса школы № 44.

Здравствуй, город!
Ты проснулся? Нет еще? Ну, до самой последней минуты, а я пока пройду по твоим сонным улицам, буду видеть, как постепенно замигают огни квартир твоих жителей, и думаю о тебе.
Я родилась здесь и, значит, по праву могу считать себя твоей дочерью. Как все дети, я бываю по отношению к тебе разной: благодарной, и огорченной, требовательной, в чем-то капризной.
Ты без возможности покинуть и бабушке прожить жизнь своей. 01-е разочаровал меня в моем детстве.
03-е было радостно, меня разобрали в различных местах, но все равно у меня был парк с аттракционами, кинотеатры.
У меня всегда находились к тебе требования: ты бываешь неукротимой, шумливой и скучной. Но со временем я поняла, что твоей вины в этом нет. Такими ты делаешь и мои люди.
Вот тогда я и пришла к пониманию необходимости любить тебя. Заботилась я о тебе, пока любила, мать прощает провинившегося ребенка, девочка курит патефон, мальчик жалует себя, милиционер не отпускает драку. От ласки, заботы, улыбки у людей расцветают лица. А если тебя я люблю, то и заботиться о тебе захочу.
И начну я о тебе. Я постараюсь учиться хорошо, чтобы никто позже не сказал, что в Польсаево были плохие учителя, которые меня не научили. Я не буду грубой, вульгарной, чтобы никто никогда не подумал, что я из мест, не имеющих представления о культуре поведения. Я научусь контролировать себя при переходе улицы, чтобы не добавит в статистику дорожных происшествий еще одно, но уже связанное со мной. Я не позволю себе быть невнимательной к прохожим, чтобы в случае нужды всегда помочь тому, кто в этом будет нуждаться.
Я знаю-то там тысячная доля всех твоих жителей. Но если я стану такой, то тебе ведь чудотворно легче станет, город, правда? Видишь ли, я тебя люблю, хочу бороться тобой и, пусть в самом малом, быть тебе полезной. Пока я могу только это.
А ты до самой. Скоро уже подниматся. Ты, как добрая мама, не позже всех, почти на рассвете. Ты уложила своих «детей», вздремнула ненадолго, а теперь опять вставать, потому что наступит новый день. Добрых тебе жителей и хороших настроений!
Не прощай, а до свидания
Твоя Ирина.
Бекман Ирина, учащаяся 9 «б» класса школы № 44

Польсаево
Раздувает в пожар ветер гриву заката,
А в забоях огни, словно звезды в ночи.
Драгоценным углем наши недра богаты,
О тебе, город наш, этот стих прозвучит.
Снег и дождь за окном виснут с неба, как шторы,
И трепещет душа, все живое любя.
За работу поклон наш примите, шахтеры,
И попросим мы вас: берегите себя!
И людьми он красив, и душой вечно молод,
По размерам своим не скажут, что большой.
Нет таких на Руси, как шахтерский наш город,
И встречает он всех с распростертой душой.
А чуть-чуть в стороне течет речка - отрада,
Мы с волнением ее называем Иней.
Город - наша любовь, нам другого не надо,
И судьбы без него нам не нужно иной.
Михайлова Эльвира, ученица 9 «д» класса школы №14.

Вы любите фантазировать?
Фантазия, можно подняться высоко в космос или опуститься на дно океана, можно сесть в машину времени и отправиться на много лет назад.
Что же было на месте нашего города много лет назад? Попробуем представить. Среди дремучих лесов, живописных полей, на самой вершине холма наши люди черное золото - уголь. Заработали шахтеры, и решили люди образовать небольшое поселение. Но, по-моему, чтобы жить и не тужить, мало построить дом. Сколько же всего нужно для благополучной жизни? И вот вместе, дружно, сообща люди смогли превратить свое небольшое поселение во что-то более значимое.
Деревья в тени обвивайся,
Дремучие леса.
Среди лесов когда-то
Здесь город поднялся.
Безвредная, расстел ли, новое поколение, расстел с нами и наш город. Я и мой город ровесники, но мне пока нечем похвастаться, а городу есть. В Польсаево есть все: школы и детские сады, больницы и поликлиники, магазины и библиотеки, Свято - Никольский храм, парк с каруселями. В нашем городе есть своя лыжная база с канатной дорогой и даже свой аэропорт.
Больше всего мне нравиться, что у нас не скучно. Каждый может найти занятие по желанию и способностям. В доме детского творчества работают разные кружки по интересам. Дети занимаются различными видами спорта в школе ДЮКФЛ, в музыкальной школе начинают играть на различных инструментах, и ты сможешь выступить в настоящем концертном зале. Школа искусств, шахматный клуб и еще много всего интересного для детей и взрослых. «Польсаево» - не только название нашего города, но и газеты и программы новостей на ТВ. А еще Польсаево - это мой город, город моих надежд.
Я надеюсь, что, когда вырасту, смогу сделать для своего города много полезного и нужного, и наш город станет еще лучше.
Александр Вдовиченко, ученик 7 «В» школы №14.



понедельник, 3 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	19.35 Т/с «Агентство «Золотая пуля»: Дело об урановом контейнере»
06.00 «Доброе утро»	20.45 Т/с «Черный ворон-2»
08.00 Новости	22.00 «Сегодня»
08.10 «Человек и закон»	22.40 «Красная стрела»
09.00 Новости	22.55 Т/с «Клиент всегда мертв»
09.20 Х/ф «Индиана Джонс и храм судьбы»	00.15 Т/с «Агентство «Золотая пуля»
11.40 «Следствие ведет Колобков»	01.20 «Страна и мир»
12.00 Новости	ЛЕНИНСК-ТВ
12.20 «Город женщин»	06.50 «Глобальные новости»
13.10 Х/ф «Успех»	06.55 М/ф «Крокодил Гена»
15.00 Новости	07.15 М/ф «Ох уж эти детки»
15.20 «Фабрика звезд-3»	07.40 М/ф «Дикая семейка Торнберри»
15.30 «Угадай мелодию»	08.05 М/ф «Эй, Арнольд!»
16.00 Т/с «Берег мечты»	08.30 «Мамина школа»
17.00 «Большая стирка»	08.45 «ТВ-клуб»
18.00 Вечерние новости	09.00 «Завтрак с Дискавери»
18.30 «Памяти Юрия Сенкевича»	10.00 Х/ф «Луна пустыни»
18.50 Т/с «Земля любви, земля надежды»	12.15 М/ф «Ох уж эти детки»
19.50 Д/ф «Николай II. Плаха»	12.40 М/ф «Котопес»
21.00 «Время»	13.05 М/ф «Как говорит Джинджер»
21.30 Х/ф «Удар лотоса»	13.25 ТВ-клуб
23.00 Д/с «Криминальная Россия»	13.55 Т/с «Любовь и тайны Сансет Бич»
23.30 «Театр кукол»	14.55 Т/с «Саша + Маша»
00.00 «Теория вероятности»	15.25 Т/с «Моя родня»
00.30 «Гении и злодеи»	16.00 «Зажигайка»
01.00 Х/Ф «Нашедшие и сохранившие»	17.00 «Окна»
КАНАЛ «РОССИЯ»	18.00 «Желаю счастья!»
05.00 «Доброе утро, Россия!»	19.40 Городская панорама
05.10, 05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 «Вести - Кузбасс»	20.00 «Окна»
08.45 Х/ф «Кукушка»	21.00 «Зажигайка»
10.40 «В Городке»	22.00 Х/ф «Земные девушки легко доступны»
10.50 «Вести. Дежурная часть»	00.25 Городская панорама
11.00 «Вести»	00.55 «Наши песни»
11.30 «Вести - Кузбасс»	01.05 «Окна»
11.50 «Короткое замыкание»	02.05 «Наши песни»
12.50 «Вести недели»	02.10 Т/с «Первая волна»
13.50 «Вести. Дежурная часть»	03.05 Т/с «Комиссар Шимански»
14.00 «Вести»	НАШЕ ТВ
14.10 «Вести-Кузбасс»	Профилактика
14.30 «Что хочет женщина»	20.00 «Хорошее настроение»
15.30 Т/с «Леди босс»	20.40 «Погода. Гороскоп»
16.30 «Вести. Дежурная часть»	21.00 «Момент истины»
16.40 «Вести-Кузбасс»	22.00 События
17.00 «Вести»	22.15 «Алфавит»
17.10 Т/с «Бандитский Петербург»	23.00 Т/с «Загадочная женщина»
18.10 Т/с «Ундина»	23.50 «Пять минут деловой Москвы»
19.00 «Городок»	23.55 Т/с «Так поступают настоящие женщины»
20.00 «Вести»	02.00 События
20.30 «Вести-Кузбасс»	02.45 «Особая папка»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»	03.20 «Времечко»
20.55 Т/с «Всегда говори: «Всегда»	03.50 «Петровка, 38»
21.55 Х/ф «Киднеппинг»	04.10 События
23.00 «Вести +»	04.30 «Очевидное - невероятное»
23.20 «Дежурный по стране»	05.00 «Магия»
00.15 «Вести. Дежурная часть»	СТС
00.30 «Народный артист»	13.20 «Средь бела дня»
00.40 «Футбол России»	14.30 М/с «Скуби Ду»
01.15 «Синемания»	15.00 М/ф «Гаргульи»
01.45 Х/ф «Любимчик бога»	15.30 М/ф «Сильвестр и Твити»
03.35 «Дорожный патруль»	16.00 Т/с «Дорогая, я уменьшил детей»
03.45 Канал «Евроныос»	17.00 Т/с «Друзья»
04.45 «Вести. Дежурная часть»	17.30 Т/с «Томми-оборотень»
НТВ	18.00 Т/с «Зачарованные»
06.00 Утро на НТВ	19.00 «Пульс недели»
08.50 «Растительная жизнь»	19.30 «Другие новости»
09.25 «Без рецепта»	19.45 «Территория закона»
10.00 «Сегодня утром»	19.55 «Азбука спроса»
10.25 «Намедни»	20.00 Т/с «Бедная Настя»
12.00 «Сегодня»	21.00 Х/ф «Цвет ночи»
12.35 М/ф «Возвращение с Олимпа»	
12.50 Х/ф «Крысиный угол»	
14.35 «По праву»	
15.00 «Сегодня»	
15.35 Ток-шоу «Принцип Домино»	
17.00 «Сегодня»	
17.30 Т/с «Она написала убийство»	
18.35 «Внимание: розыск!»	
19.00 «Сегодня»	

вторник, 4 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	20.45 Т/с «Черный ворон - 2»
06.00 Телеканал «Доброе утро»	22.00 «Сегодня»
08.00 Новости	22.40 «Красная стрела»
08.05 Т/с «Земля любви, земля надежды»	22.55 Т/с «Клиент всегда мертв»
09.00 Новости	00.10 Т/с «Агентство «Золотая пуля»
09.05 Х/ф «След медведя»	01.20 «Страна и мир»
10.10 Т/ф «Знахарь»	01.50 «Гордон»
11.10 «Ералаш»	ЛЕНИНСК-ТВ
11.40 М/ф «Ким Пять-с-плюсом»	06.50 «Глобальные новости»
12.00 Новости	06.55 М/ф «Чебурашка»
12.20 «Город женщин»	07.15 М/ф «Ох уж эти детки»
13.10 Х/ф «Инспектор уголовного розыска»	07.40 М/ф «Дикая семейка Торнберри»
15.00 Новости	08.05 М/ф «Эй, Арнольд!»
15.20 «Фабрика звезд-3»	08.30 Городская панорама
15.30 «Угадай мелодию»	09.00 «Завтрак с Дискавери»
16.00 Т/с «Берег мечты»	10.05 Х/ф «Земные девушки легко доступны»
17.00 «Большая стирка»	12.20 М/ф «Ох уж эти детки»
18.00 Вечерние новости	12.40 М/ф «Котопес»
18.30 «Любовные истории»	13.05 М/ф «Как говорит Джинджер»
19.00 Т/с «Земля любви, земля надежды»	13.30 «ТВ-клуб»
20.00 Т/с «Побег»	14.00 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»
21.00 Время	15.00 «Слава за минуту»
21.30 Х/ф «Бульварный переплет»	16.00 «Зажигайка»
22.40 «Тайны века»	17.00 «Окна»
23.30 Ночное «Время»	18.00 «Желаю счастья»
23.50 «На футболе»	19.40 Городская панорама
00.20 «Подводный мир Андрея Макаревича»	20.00 «Окна»
00.50 «Фабрика звезд-3»	21.00 «Зажигайка»
01.10 Х/ф «Октагон»	22.00 Х/ф «Нужен психиатр»
КАНАЛ «РОССИЯ»	00.10 Городская панорама
05.00 «Доброе утро, Россия»	00.40 «Наши песни»
05.10, 05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 «Вести - Кузбасс»	00.50 «Окна»
08.45 Т/с «Всегда говори: «Всегда»	01.45 «Наши песни»
09.45 «Не скуЧАЙ!»	01.55 Т/с «Первая волна»
10.45 «Вести. Дежурная часть»	02.50 Т/с «Инспектор Шимански»
11.00 «Вести»	НАШЕ ТВ
11.30 «Вести - Кузбасс»	07.00 «Погода. Гороскоп»
11.50 «Короткое замыкание»	07.10 М/ф «Как лечить удава»
12.45 Х/ф «Киднеппинг»	07.20 Х/ф «Терминатор - 2»
13.50 «Вести. Дежурная часть»	10.00 «Настроение»
14.00 «Вести»	12.45 «Газетный дождь»
14.10 «Вести - Кузбасс»	12.55 Т/с «Спецотдел»
14.30 «Что хочет женщина»	14.40 «Войди в свой дом»
15.25 Т/с «Леди босс»	14.45 «Телемагазин»
16.30 «Вести. Дежурная часть»	15.00 События
16.40 «Вести - Кузбасс»	15.15 Телеканал «Дата»
17.00 «Вести»	16.10 «Момент истины»
17.10 Т/с «Бандитский Петербург»	17.05 «Доходное место»
18.10 Т/с «Ундина»	17.10 «Петровка, 38»
19.00 «Городок»	17.30 «Деловая Москва»
20.00 «Вести»	18.00 События
20.30 «Вести - Кузбасс»	18.15 Т/с «Инспектор Кестер»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»	19.30 «Я - мама»
20.55 Т/с «Всегда говори: «Всегда»	20.00 «Хорошее настроение»
21.55 Т/с «Киднеппинг»	20.40 «Хроника событий»
23.00 «Вести +»	21.00 Т/с «Цыганская любовь»
23.20 Д/ф «Как Сталин снимал кино»	22.00 События
00.15 «Вести. Дежурная часть»	22.15 «Очевидное-невероятное»
00.30 «Народный артист»	23.00 Т/с «Загадочная женщина»
00.40 Х/ф «Техасские реинджер»	23.50 «Пять минут деловой Москвы»
02.25 «Дорожный патруль»	00.00 «Лицом к городу»
02.40 Т/с «Ангелы Чарли»	01.00 Т/с «Приключения Шерлока Холмса»
03.35 Т/с «Титаны»	02.00 События
04.20 Канал «Евроныос»	02.40 «Секретные материалы»
НТВ	03.25 «Времечко»
06.00 Утро на НТВ	03.55 «Петровка, 38»
08.50 Т/с «Черный ворон - 2»	04.15 События
10.00 «Сегодня утром»	04.35 «Серебряный диск»
10.25 «Их нравы»	04.55 Т/с «Женские штучки»
11.15 «Страна Советов»	05.55 «Синий троллейбус»
12.00 «Сегодня»	СТС
12.35 М/ф «Аргонавты», «А вдруг получится?»	13.30 «Средь бела дня»
13.00 Х/ф «Семь нянек»	14.30 М/ф «Скуби Ду»
14.35 «По праву»	15.00 М/ф «Гаргульи»
15.00 «Сегодня»	15.30 М/ф «Сильвестр и Твити»
15.35 Ток-шоу «Принцип Домино»	16.00 Т/с «Дорогая, я уменьшил детей»
17.00 «Сегодня»	17.00 Т/с «Друзья»
17.30 Т/с «Она написала убийство»	17.30 Т/с «Томми - оборотень»
18.35 «Территория выживания»	18.00 Т/с «Зачарованные»
19.00 «Сегодня»	19.00 «Урожайные грядки»
19.35 Т/с «Агентство «Золотая пуля»: Дело о любовниках»	19.25 Салон красоты «Дольче Вита»
21.00 Х/ф «Действуй, сестра! Опять за свое»	19.30 «Другие новости»
23.00 Т/с «Секс в большом городе»	19.45 «Территория закона»

среда, 5 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	00.50 «Сегодня»
06.00 Телеканал «Доброе утро»	01.25 «Гордон»
08.00 «Новости»	02.15 «Дневник лиги чемпионов»
08.05 Т/с «Земля любви, земля надежды»	ЛЕНИНСК-ТВ
09.00 «Новости»	06.50 «Глобальные новости»
09.05 Х/Ф «Бульварный переплет»	06.55 М/ф «Шапокляк»
10.10 Т/ф «Знахарь»	07.15 М/с «Ох уж эти детки»
11.10 «Ералаш»	07.40 М/с «Дикая семейка Торнберри»
11.40 «Чудеса на виражах»	08.05 М/с «Эй, Арнольд!»
12.00 «Новости»	08.30 Городская панорама
12.20 «Город женщин»	09.00 «Завтрак с Дискавери»
13.00 Х/ф «Прощальная гастроль «Артиста»	10.05 Х/ф «Нужен психиатр»
15.00 «Новости»	12.15 М/с «Ох уж эти детки»
15.20 «Фабрика звезд-3»	12.40 М/с «Котопес»
15.40 «Угадай мелодию»	13.05 М/с «Как говорит Джинджер»
16.00 Т/с «Берег мечты»	13.30 «ТВ-клуб»
17.00 «Большая стирка»	14.00 Т/с «Любовь и тайны Сансет Бич»
18.00 Вечерние новости	15.00 «Слава за минуту»
18.20 «Смехопанорама»	16.00 «Зажигайка»
19.00 Т/с «Земля любви, земля надежды»	17.00 «Окна»
20.00 Т/с «Побег»	18.00 «Желаю счастья»
21.00 Время	19.40 Городская панорама
21.30 Х/ф «Бульварный переплет»	20.00 «Окна»
22.40 «Человек и закон»	21.00 «Зажигайка»
23.30 Ночное «Время»	22.00 Х/ф «Бог большой, я маленький»
23.50 «Искатели»	00.25 Городская панорама
00.20 «Крылья»	00.55 «Наши песни»
00.50 «Фабрика звезд-3»	01.00 «Окна»
01.20 Х/Ф «Остров доктора Моро»	02.00 «Наши песни»
КАНАЛ «РОССИЯ»	02.10 Т/с «Первая волна»
05.00 «Доброе утро, Россия»	03.05 Т/с «Инспектор Шимански»
05.10, 05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 «Вести - Кузбасс»	Наше ТВ
08.45 Т/с «Всегда говори: «Всегда»	07.00 «Хроника себя»
09.45 «Сам себе режиссер»	07.20 «От улыбки»
10.45 «Вести. Дежурная часть»	07.50 М/ф «Винни Пух»
11.00 «Вести»	08.00 Х/ф «Без защиты»
11.30 «Вести - Кузбасс»	09.45 «Настроение»
11.50 «Короткое замыкание»	12.45 «Газетный дождь»
12.45 Т/с «Киднеппинг»	12.55 Х/ф «Тайна Карибского залива»
13.50 «Вести. Дежурная часть»	14.40 «Новый фасон»
14.00 «Вести»	15.00 События
14.10 «Вести - Кузбасс»	15.15 Телеканал «Дата»
14.30 «Что хочет женщина»	16.15 «Секретные материалы»
15.30 Т/с «Леди мэр»	16.55 «Квадратные метры»
16.30 «Вести. Дежурная часть»	17.10 «Петровка, 38»
16.40 «Вести - Кузбасс»	17.30 «Деловая Москва»
17.00 «Вести»	18.00 События
17.10 Т/с «Бандитский Петербург»	18.15 «Прямой эфир»
18.10 Т/с «Ундина»	19.00 М/ф «Счастливый принц», «Утеноч Тим»
19.00 «Городок»	19.20 «Ералаш»
20.00 «Вести»	19.30 «21 кабинет»
20.30 «Вести - Кузбасс»	20.00 «Хорошее настроение»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»	20.40 «Гороскоп. Голоса»
20.55 Т/с «Всегда говори: «Всегда»	21.00 Т/с «Цыганская любовь»
23.00 «Вести +»	22.00 События
23.20 «Исторические хроники»	22.15 «Приглашает Борис Ноткин»
00.15 «Вести. Дежурная часть»	23.00 Т/с «Загадочная женщина»
00.30 «Народный артист»	23.50 «Пять минут деловой Москвы»
00.40 Х/ф «Фанат»	23.55 Х/ф «Чужая родня»
02.25 «Дорожный патруль»	01.50 «Мегалото»
02.40 Т/с «Ангелы Чарли»	02.00 События
03.35 Т/с «Титаны»	02.40 «Тюрьма и воля»
04.20 Канал «Евроныос»	03.25 «Времечко»
НТВ	03.55 «Петровка, 38»
06.00 Утро на НТВ	04.15 События
08.50 Т/с «Черный ворон - 2»	04.35 «Серебряный диск»
10.00 «Сегодня утром»	04.55 Т/с «Женские штучки»
10.25 «Кулинарный поединок»	05.55 «Синий троллейбус»
11.20 «Страна советов»	СТС
12.00 «Сегодня»	13.30 «Средь бела дня»
12.35 М/ф «Прометей»	14.30 М/с «Скуби Ду»
12.55 Х/ф «Один и без оружия»	15.00 М/с «Гаргульи»
14.35 «По праву»	15.30 М/ф «Сильвестр и Твити»
15.00 «Сегодня»	16.00 Т/с «Дорогая, я уменьшил детей»
15.35 Ток-шоу «Принцип Домино»	17.00 Т/с «Друзья»
17.00 «Сегодня»	17.30 Т/с «Томми - оборотень»
17.30 Т/с «Она написала убийство»	18.00 Т/с «Зачарованные»
18.35 «Чистосердечное признание»	19.00 «Урожайные грядки»
19.00 «Сегодня»	19.25 Салон красоты «Дольче Вита»
19.35 Т/с «Агентство «Золотая пуля»: Дело о любовниках»	19.30 «Другие новости»
20.50 Т/с «Черный ворон-2»	19.45 «Территория закона»
22.00 «Сегодня»	19.55 «Азбука спроса»
22.40 Футбол. Лига чемпионов.	20.00 Т/с «Бедная Настя»

Уважаемые телезрители!
Смотрите праздничную программу «НЕДЕЛЯ», посвященную Дню города, в пятницу в 18 часов на губернском канале «СТС - Кузбасс»!
Мы работаем для ВАС!

четверг, 6 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	Торнбери»
06.00 Телеканал «Доброе утро»	08.05 М/ф «Эй, Арнольд!»
08.00 Новости	08.25 Городская панорама
08.05 Т/с «Земля любви, земля надежды»	09.00 «Завтрак с Дискавери»
09.00 Новости	10.05 Х/ф «Бог большой, я маленький»
09.05 Х/ф «Бульварный переулочек»	12.20 М/ф «Ох уж эти детки»
10.10 Т/ф «Знахарь»	12.45 М/ф «Котопес»
11.10 «Ералаш»	13.05 М/ф «Как говорит Джинджер»
11.40 «Базз и его команда»	13.30 «ТВ- клуб»
12.00 Новости	14.00 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»
12.20 «Город женщин»	15.00 «Слава за минуту»
13.10 Х/ф «Очная ставка»	16.00 «Зажигайка»
15.00 Новости	17.00 «Окна»
15.20 «Фабрика звезд-3»	18.00 «Желаю счастья»
15.40 «Ералаш»	19.40 Городская панорама
16.00 Т/с «Берег мечты»	20.00 «Окна»
17.00 «Последний герой»	21.00 «Зажигайка»
18.00 Вечерние новости	22.00 Х/ф «Белые росы»
18.20 Детектив	00.05 Городская панорама
19.00 «Основной инстинкт»	00.35 «Наши песни»
19.50 «Поле чудес»	00.45 «Окна»
21.00 Время	01.45 «Наши песни»
21.30 «Фабрика звезд - 3»	01.50 Т/с «Первая волна»
22.50 Х/ф «Желтый карлик»	02.45 Т/с «Инспектор Шимански»
00.50 Х/ф «Мишень»	
02.50 Европейский хоккейный тур. Сборная Финляндии - сборная России	
КАНАЛ «РОССИЯ»	НАШЕ ТВ
05.00 «Доброе утро, Россия!»	07.30 «Погода. Гороскоп»
05.10 05.45 06.15 06.45	08.00 Х/ф «Кольцо из Амстердама»
07.15 07.41 08.10 «Вести - Кузбасс»	09.45 «Настроение»
08.45 Т/с «Всегда говори: «Всегда»	12.45 «Газетный дождь»
10.50 «Вести. Дежурная часть»	12.55 Х/ф «Чужая родня»
11.00 «Вести»	14.40 «Телемагазин»
11.30 «Вести - Кузбасс»	15.00 События
11.50 «Короткое замыкание»	15.15 Телеканал «Дата»
12.50 «Комната смеха»	16.05 «Опасная зона»
13.45 «Вести. Дежурная часть»	16.20 «Песочные часы»
14.00 «Вести»	16.50 «Игра в прятки»
14.10 «Вести - Кузбасс»	17.05 «Доходное место»
14.30 Х/ф «Свадьба с приданым»	17.10 «Петровка, 38»
16.40 «Вести - Кузбасс»	17.30 «Деловая Москва»
17.00 «Вести»	18.00 События
17.10 Т/с «Бандитский Петербург»	18.15 «Прямой эфир»
18.10 Т/с «Ундина»	19.00 «Ералаш»
19.00 «Городок»	19.20 «Экспо-новости»
20.00 «Вести»	19.30 «Мода non - stop»
20.30 «Вести - Кузбасс»	20.00 «Хорошее настроение»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»	20.40 «Хроника событий»
20.55 «Народный артист»	21.00 Т/с «Цыганская любовь»
21.50 «Кубок юмора - 2003»	22.00 События
23.50 «Народный артист»	22.15 «Дом на набережной»
Результаты голосования	23.00 Т/с «Загадочная женщина»
00.05 Х/ф «Райское яблочко»	23.40 «Экспо - новости»
01.55 Х/ф «Следующая пятница»	23.50 «Пять минут деловой Москвы»
03.40 «Дорожный патруль»	23.55 «Русская душа». Концерт
03.55 Т/с «Ангелы Чарли»	02.00 События
04.40 Т/с «Титаны»	02.35 «Народ хочет знать»
05.25 Канал «Евроьюос»	03.25 «Времечко»
НТВ	03.55 «Петровка 38»
06.00 Утро на НТВ	04.15 События
08.55 Т/с «Черный ворон - 2»	04.35 «Серебряный диск»
10.00 «Сегодня утром»	04.55 Т/с «Женские шутки»
10.25 «Квартирный вопрос»	05.55 «Синий троллейбус»
11.15 «Страна советов»	
12.00 «Сегодня»	СТС
12.35 М/ф «Персей»	13.30 «Средь бела дня»
13.00 Х/ф «Вопреки всему!»	14.30 М/с «Скуби Ду»
14.35 «По праву»	15.00 М/с «Гаргульи»
15.00 «Сегодня»	15.30 М/с «Сильвестр и Твигги»
15.35 Ток-шоу «Принцип Домино»	16.00 Т/с «Дорогая, я уменьшил детей»
17.00 «Сегодня»	17.00 Т/с «Друзья»
17.30 Т/с «Она написала убийство»	17.30 Т/с «Томми - оборотень»
18.35 Профессия — репортер	18.00 Т/с «Зачарованные»
19.00 «Сегодня»	19.00 «Территория закона».
19.35 Т/с «Агентство «Золотая пуля»: Дело о пропавших старухах»	19.30 «Другие новости»
22.00 «Сегодня»	19.45 «Территория закона»
22.40 «Красная стрела»	19.55 «Азбука спроса»
22.50 «К барьеру!»	20.00 Т/с «Бедная Настя»
00.05 Т/с «Агентство «Золотая пуля»	21.00 Х/ф «Дневной свет»
01.15 «Страна и мир»	
01.45 «Гордон»	
02.35 Х/ф «История вершится ночью»	
ЛЕНИНСК-ТВ	
07.00 «Глобальные новости»	
07.05 М/ф «Чебурашка идет в школу»	
07.15 М/ф «Ох уж эти детки»	
07.40 М/ф «Дикая семейка	

пятница, 7 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	23.35 Х/ф «Голубая лагуна»
06.00 Новости	01.50 «Ночные музы»
06.10 Х/ф «Огонь, вода и ...медные трубы»	02.20 «Стиль от...» Ренаты Литвиновой
07.50 «Ералаш»	02.30 «Такая жизнь?»
08.20 Х/ф «Ко мне, Мухтар!»	03.00 «Ночная афиша»
10.00 Новости	ЛЕНИНСК-ТВ
10.10 Концерт В. Шаннского	06.50 «Глобальные новости»
12.00 Новости	06.55 М/ф «Королева Зубная Щетка»
12.10 «Программа передач на вчера»	07.15 М/ф «Ох уж эти детки»
13.00 Х/ф «Трактир на Пятницкой»	07.40 М/ф «Дикая семейка Торнбери»
14.40 Д/ф «Кто штурмовал «Зимний»	08.05 М/ф «Эй, Арнольд!»
15.10 Х/ф «Любовь и голуби»	08.30 Городская панорама
17.20 Концерт «Ребята с нашего двора»	09.00 «Завтрак с Дискавери»
18.00 Вечерние новости	10.05 Х/ф «Белые росы»
18.10 Продолжение концерта	12.15 М/ф «Ох уж эти детки»
19.00 Х/ф «Особенности национальной охоты»	12.40 М/ф «Котопес»
21.00 Время	13.05 М/ф «Как говорит Джинджер»
21.30 «Кривое зеркало»	13.30 «ТВ- клуб»
23.30 «Концерт Пола Маккартни на Красной площади»	14.00 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»
КАНАЛ «РОССИЯ»	15.00 «Слава за минуту»
06.00 Х/ф «Парень из нашего города»	16.55 Т/с «Саша + Маша»
07.20 «Эпоха великого Крючкова»	17.25 «Каламбур»
08.15 «Комната смеха»	18.00 «Бремя денег»
09.15 Х/ф «Весна на Заречной улице»	19.00 «Желаю счастья»
11.15 «Александра Пахмутова. Лучшие песни»	20.00 «Ужин с Дискавери»
14.00 «Вести»	21.00 «Голод»
14.20 «Городок»	22.00 Х/ф «Вчера, сегодня, завтра»
15.20 Х/ф «Невероятные приключения итальянцев в России»	00.45 «Голод» - прямое включение
17.25 «Бенефис группы «Экс-ББ»	01.00 «Москва: инструкция по применению»
20.00 «Вести»	01.30 «Наши песни»
20.25 «Бенефис группы «Экс-ББ»	01.35 «Окна»
20.55 Х/ф «Олигарх»	02.35 «Наши песни»
23.35 Х/ф «Некуда бежать»	02.45 Т/с «Первая волна»
01.30 Х/ф «Дансер»	03.40 Т/с «Комиссар Шимански»
03.25 Т/с «Ангелы Чарли»	Наше ТВ
04.20 Т/с «Титаны»	09.00 «Хроника событий»
05.05 Канал «Евроьюос»	09.10 «Погода. Гороскоп»
НТВ	09.20 «В доме и на огороде»
06.55 Х/ф «Конек - горбунок»	09.45 Х/ф «Бес в ребро»
08.00 «Сегодня»	11.15 Х/ф «Сказание о земле Сибирской»
08.20 М/ф «Трое из Простоквашино», «Каникулы в Простоквашино»	13.00 МУЛЬТПАРАД
08.50 Т/с «Черный ворон - 2»	13.45 «Шире круг». Концерт
10.00 «Красный день календаря»	15.00 События
11.00 «Фактор страха»	15.15 Телеканал «Дата»
12.00 «Сегодня»	16.05 Х/ф «Неуловимые мстители»
12.20 Х/ф «Молодой Шерлок Холмс»	17.25 «Неприрученная природа Азии»
14.30 Ток-шоу «Принцип Домино»	18.00 События
16.00 «Сегодня»	18.25 Д/ф «Рою»
16.20 «Звездная осень»	19.25 «Хорошее настроение»
17.05 Х/ф «Русский ретайм»	20.15 «Погода. Гороскоп»
19.00 «Сегодня»	20.30 «В доме и на огороде»
19.35 «Свобода слова»	21.00 Х/ф «Без защиты»
20.55 Х/ф «Сквозные рань»	22.45 События
23.10 «Супербокс»	23.00 Х/ф «Офицеры»
	00.55 «Праздничный концерт»
	03.35 Х/ф «Черная кошка, белый кот»
	05.45 «Мода non-stop»
	СТС
	11.30 «Утро с Киркоровым»
	12.00 Т/с «Бесконечная история»
	13.00 Х/ф «Одиссея»
	14.45 «Скрытая камера»
	16.00 «Кузбасская красавица 2003»
	17.00 «История в деталях»
	17.30 Х/ф «Дневной свет»
	8.00 «НЕДЕЛЯ»
	(информационная программа г.Польсаево), «НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ», «ГОСТЬ НЕДЕЛИ»
	20.00 Т/с «Бедная Настя»
	21.00 Х/ф «Бар «Гадкий коит»
	23.05 Д/ф «Кличко. Братья по крови»

суббота, 8 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	концерт»
06.00 Новости	23.25 Х/ф «Щетка»
06.10 Х/ф «Будни уголовного розыска»	01.50 «Ночные музы»
08.00 Т/с «Гвинись»	02.20 «Стиль от...» Ренаты Литвиновой
08.20 «Играй, гармонь любимая!»	02.30 «Просто цирк»
09.00 «Слово пастыря»	02.55 «Про дизайн»
09.10 «Здоровье»	ЛЕНИНСК-ТВ
10.00 Новости	07.00 «Шоу Бенни Хилла»
10.10 «Смак»	07.15 «Неизвестная планета»
10.30 «Возвращение домой. Игорь Николаев»	07.40 Т/с «Новая жертва»
11.15 «Тайны века»	08.40 Т/с «Моя родня»
12.00 Новости	09.05 «Фигли-мигли»
12.10 Х/ф «Кто подставил кролика Роджера?»	09.30 «Каламбур»
14.15 М/ф «Геркулес»	10.00 «Охотник на крокодилов»
14.40 «Умники и умницы»	11.05 «Москва - инструкция по применению»
15.30 Х/ф «Верные друзья»	11.35 Х/ф «Вчера, сегодня, завтра»
17.30 «Криминальная Россия»	14.25 «Фигли Мигли»
18.00 Вечерние новости	14.55 «Каламбур»
18.10 «Трюкачи»	15.30 Т/с «Женские шалости»
18.50 «Смешные люди»	16.00 «Голод»
20.00 «Кто хочет стать миллионером?»	17.00 Т/с «Саша+Маша»
21.00 «Время»	17.30 Т/с «Моя родня»
21.30 «Последний герой»	18.00 «Запретная зона»
22.30 «Золотой Граммофон»	19.00 «МоСт»
23.30 Х/ф «Экстремаль»	19.30 «Желаю счастья!»
01.20 Европейский хоккейный тур. Сборная России - сборная Швеции	21.00 «Голод»
РТР	22.00 Х/ф «Клуб шпионов»
05.50 Х/ф «Дом, в котором я живу»	00.10 «Микс фант: бой без правил»
07.25 Т/с «Академия колдовства»	00.40 Х/ф «Измена»
07.45 «Золотой ключ»	03.05 Т/с «Комиссар Шимански»
08.05 «Русское лото»	НАШЕ ТВ
08.35 М/ф «Бобик в гостях у Барбоса», «Гномы и горный король»	07.00 Х/ф «Забывтая мелодия для флейты»
08.50 «Большая перемена»	09.30 «В доме и на огороде»
09.15 «Ха». Маленькие комедии	10.00 М/ф «Шесть Иванов - шесть капитанов»
09.30 «Народный артист - ваш выбор»	«Исполнение желаний»
09.45 «Утренняя почта»	10.50 Х/ф «Раз, два - горе не беда!»
10.20 «Не скаЧАЙ!»	12.15 «Наш сад»
11.20 «Сам себе режиссер»	12.30 «Православная энциклопедия»
12.15 «В поисках приключений».	13.00 МУЛЬТПАРАД
13.15 «Клуб сенаторов»	13.45 «Музыкальный серпантин»
14.00 «Вести»	14.25 «Я - мама»
14.20 Х/ф «Петровка, 38»	15.00 События
16.00 «Регион-42»	15.15 «Городское собрание»
16.20 «Азбука спроса»	15.50 Х/ф «Новые приключения неуловимых»
16.25 «Под знаком Зодиака»	17.20 «Неприрученная природа Азии»
16.40 «Урожайные грядки»	18.00 События
17.00 «Овертайм»	18.20 Д/ф «Рою»
17.15 «Новокузнецк. 1998-2002»	19.15 «В доме и на огороде»
17.30 «36,6»	19.35 «От улыбки»
17.45 «Кузбасская красавица 2003»	20.00 «Хорошее настроение»
18.00 «Аншлаг на Алтае»	20.40 Темы недели
20.00 «Вести»	21.00 «Народные средства»
20.25 Гала-концерт «Телеканал «Россия» приглашает друзей»	21.15 «Русский век»
22.55 Х/ф «Блеф»	22.05 М/ф «Тайна третьей планеты»
00.50 Х/ф «Нежный возраст»	23.00 События
03.20 «Горячая десятка»	23.10 Х/ф «С помощью зеркала»
04.15 Т/с «Клоун»	01.00 «Постскриптум»
05.00 Канал «Евроьюос»	02.00 «МегаЛото»
НТВ	02.05 Прогноз погоды
06.55 Х/ф «Василиса Прекрасная»	02.10 Х/ф «Скалолаз»
08.00 «Сегодня»	04.25 События
08.20 «Улица Сезам»	04.35 «Открытый проект»
08.45 «Та-ра-рам!»	СТС
08.55 «Без рецепта»	11.30 «Утро с Киркоровым»
09.30 «Обозреватель»	12.00 Т/с «Бесконечная история»
10.00 «Кулинарный поединок»	13.00 Х/ф «Одиссея»
10.55 «Квартирный вопрос»	14.45 «Скрытая камера»
11.55 Спорт «Лотто 6 из 49»	16.00 «О.С.П. - Студия»
12.00 «Сегодня»	17.00 «Свежий ветер»
12.20 «Дикий мир»	17.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
13.00 Х/ф «Не валяй дурака.»	18.55 Х/ф «Бар «Гадкий коит»
15.05 «Своя игра»	20.55 «Азбука спроса»
16.00 «Сегодня»	21.00 Х/ф «Счастливчик Гилмор»
16.20 «Женский взгляд»	23.00 Д/ф «Кличко. Братья по крови»
16.55 Т/с «Коллекция Даниэлы Стил: Саманта»	23.55 Х/ф «Незабываемое»
18.05 «Новейшая история»	
19.00 «Личный вклад»	
20.00 Х/ф «Блондинка в законе»	
22.15 «Обыкновенный	

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Определение места захоронения, копка могил (имеются готовые), вынос гроба, услуги катафалка, установка памятника, оградки, гравировка табличек.

Обращаться: городское кладбище

с 9 до 16 часов или
ул. Севастопольская, 31а
с 8 до 21 часа.

ПРОДАМ

Продается дом
по ул. Курчатова, 28
дом. телефон 9-42-05.

воскресенье, 9 ноября

с Днем
Города

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00	Новости	22.30	«Фактор страха»
06.10	Х/ф «Без паники, майор Кардош!»	23.30	Х/ф «Миранда»
08.00	Т/с «Твинисы»	01.15	«Журнал Лиги чемпионов»
08.20	«Армейский магазин»		ЛЕНИНСК-ТВ
08.50	М/с «Легенда о Тарзане»	07.00	«Шоу Бенни Хилла»
09.10	«В мире животных»	07.15	«Неизвестная планета»
10.00	Новости	07.40	Т/с «Новая жертва»
10.10	«Непутевые заметки»	08.40	Т/с «Маша + Саша»
10.30	«Пока все дома»	09.05	«Фигли-Мигли»
11.10	«Дог-шоу»	09.30	«Каламбур»
12.00	Новости	10.00	«Охотник на крокодилов»
12.10	«Разведка. Версия для кино»	11.00	«Микс фэйт: бои без правил»
12.40	«Дачники»	11.35	«Москва: инструкция по применению»
13.40	«Смехопанорама»	12.05	Х/ф «Клуб шпионов»
14.15	М/с «Мышинный дом»	14.25	«Фигли-Мигли»
14.40	М/с «Земля до начала времен»	14.55	«Каламбур»
16.10	«Все звезды в праздничном концерте»	15.25	Т/с «Женские шалости»
18.10	Воскресный «Ералаш»	15.55	Реалити-шоу «Голод»
18.40	«КВН - 2003» Высшая лига	17.00	Т/с «Саша + Маша»
21.00	«Время»	17.30	Т/с «Родня»
21.40	Х/ф «Разрушитель»	18.00	«Бремя денег»
00.00	Бокс. Рой Джонс - Антонио Тарвер	19.00	«МоСТ»
01.00	Европейский хоккейный тур. Сборная России - сборная Чехии	19.30	Желаю счастья
	КАНАЛ «РОССИЯ»	21.00	Реалити - шоу «Голод»
06.00	Х/ф «Легенда»	22.00	Х/ф «Раз на раз не приходится»
07.25	Т/с «Академия колдовства»	23.45	«Микс фэйт: бои без правил»
07.45	«Мир на грани»	00.20	Х/ф «Параноя»
08.10	«Военная программа»	02.15	«Классика бокса на ТНТ»
08.30	«Здоровье»	03.20	Т/с «Инспектор Шимански»
09.05	«ТВ Бинго-шоу»		НАШЕ ТВ
09.25	«Вести - Кузбасс»	08.00	«Музыка. Реклама. Погода»
10.05	«Городок»	08.30	«В доме и на огороде»
10.40	«Сто к одному»	09.00	«От улыбки»
11.30	«Вокруг света»	09.20	Х/ф «Комедия старого режима»
12.25	«Диалоги о животных»	10.50	Фильм-сказка «Тайна железной двери»
13.15	«Парламентский час»	12.05	«Отчего, почему?»
14.00	«Вести»	13.00	Мультипарад
14.20	Х/ф «Огарева, 6»	13.45	«АБВГдейка»
16.10	«Форт Боярд»	14.20	«Лакомый кусочек»
17.55	«Сто процентов любви»	14.40	«Звезда автострады»
	Сольный концерт Жасмин	15.00	«Московская неделя»
19.50	«В «Городке»	15.30	Х/ф «Корона Российской империи, или снова неуловимые»
20.00	«Вести недели»	18.00	События
21.00	«Специальный корреспондент»	18.15	«Алфавит»
21.25	Х/ф «Северное сияние»	18.55	«21 кабинет»
23.25	Х/ф «Тьма»	19.25	«Наше торфяное кино»
01.30	Х/ф «Человек со звезды»	19.50	«Музыка. Реклама»
03.30	Т/с «Семь дней»	20.00	«Хорошее настроение»
04.15	Канал «Евроньюс»	20.40	«Темы недели»
	НТВ	21.00	«В доме и на огороде»
07.20	Х/ф «Блондинка в законе»	21.25	«Погода. Гороскоп»
07.50	«Лотерея АвтоВаз»	21.35	«Концерт, посвященный Дню московской милиции»
08.00	«Сегодня»	00.00	«Момент истины»
08.20	Х/ф «Блондинка в законе» (Продолжение)	01.00	«Прогноз погоды»
09.20	«Шар удачи»	01.05	Х/ф «Дом для богатых»
09.35	«Едим дома»	03.30	События
10.10	Х/ф «Без особого риска»	03.40	«Делитесь!»
11.55	Играем в «Кено»	04.20	«Хорошо, БЫков»
12.00	«Сегодня»	04.30	«Арена»
12.20	«Все сразу!»	05.00	«Серебряный диск»
13.05	Х/ф «Рожденная свободной»		СТС
14.55	«Вкусные истории»	11.30	«Утро с Киркоровым»
15.05	«Своя игра»	12.00	Т/с «Бесконечная история»
16.00	«Сегодня»	13.00	«Самый умный»
16.20	«Их нравы»	15.00	«Скрытая камера»
17.10	Т/с «Коллекция Даниэлы Стил: Саманта»	16.00	«О.С.П. - студия»
18.15	«Совершенно секретно»	17.00	«Без купюр»
19.05	Х/ф «24 часа»	17.30	Т/с «Улицы разбитых фонарей»
21.00	«Намедни»	18.30	«Скрытая камера»
		19.00	Х/ф «Счастливчик Гилмор»
		20.55	«Азбука спроса»
		21.00	Х/ф «Убойный футбол»
		23.00	Д/ф «Кличко. Братья по крови»

Готовимся к зиме! ЧЕРВОНЕЦ

ЭКОНОМИЧНЫЙ УНИВЕРСАМ

**специальное предложение
с 31 октября по 9 ноября**

Пельмени "Сталкер" 450 г в асс.....	27,90 руб.
Куры "Дукс" св/м 1,3 кг.....	87,10 руб.
Колбаса "Докторская" вар в/с.....	84,00 руб.
Колбаса "Таллинская" п/к в/с	98,00 руб.
Шоколад "Совершенство" 80 г	12,90 руб.
Горошек зеленый "6 соток" 420 г	12,90 руб.
Кукуруза "6 соток" 340 г.....	13,90 руб.
Китикет в ассортименте	20,90 руб.
Майонез "Кальве" 250 г м/уп.....	13,40 руб.
Пиво "Толстяк" доброе 0,5 л	10,90 руб.
Палочки крабовые "Вичунай" 240 г.....	15,90 руб.
Соки и нектары "Моя семья" 1л.....	18,70 руб.
Уплотнитель для окон	13,90 руб.
Салфетки универсальные "NIKO" 3 шт.	16,80 руб.
Мыло хозяйственное "Дуру" 2 шт. 150 г....	11,40 руб.
Средство "Мистер Пропер" 500 мл.....	29,70 руб.
Ведро 7л.....	26,90 руб.
Таз 6,5 л.....	18,90 руб.

г. Полысаево, ул. Космонавтов, 88

«Солнышко» - значит тепло

Наши дети с большим удовольствием посещают детский сад №27 «Солнышко». Первого сентября приходивших людей встречали у порога Незнайка и Почемучка, которые на протяжении всего дня путешествовали по группам. У детей остались самые лучшие воспоминания об этом дне. Хотелось бы отметить и то, как интересно прошли новоселья в группах, в которых активно приняли участие и мы - родители: с

удовольствием сервировали праздничные столы, вручали своим детям подарки. Мы рады за своих детей - они выучили много стихотворений, песен, пословиц, игр и танцев. Все это они продемонстрировали на празднике осени. От всей души благодарим коллектив детского сада №27 за их доброту, душевность, терпение и заботу о наших детях. С уважением: Е.В. Беседина, Н.А. Казанцева, Л.В. Погодаева, Н.В. Решетникова.

Добрая фея

Вот уже 12 лет каждое утро детский сад №35 «Дюймовочка» ждет своих воспитанников: детей шахтеров, врачей, учителей, строителей. Здесь их встречают любимые воспитатели, добрые няни, прекрасные специалисты. Все они отдают детям частичку своего сердца, тепло щедрой души, любовь и терпение. Мне хочется рассказать о Нине Николаевне Ярмолицкой. 26 лет она отдала работе с детьми. Дети всегда рады любой встрече с этим человеком. Они знают, что их любимая воспитательница всегда ждет их с доброй и ласковой

улыбкой на лице, она всегда утешит их, найдет нужные слова, даст любимую игрушку. Она активный участник всех утренников и праздников. На одном из них она - добрая фея, на другом - злая баба Яга, а на третьем - снежная королева. Своим педагогическим талантом, профессиональным мастерством и бескорыстным трудом она делится с молодыми специалистами. Родители благодарны Нине Николаевне за ее мудрость, внимание, отзывчивость, душевную доброту. Г. Гарифуллина, зав.ДОУ.

А.Резицкий: «ТЕЛЕПУЗИКИ»



Здравствуй, уважаемый читатель!
Если ты любишь все смешное, если смотришь на жизнь оптимистично, если в твоём фотоальбоме есть забавные снимки, то этот конкурс как раз для тебя!
Условия конкурса - смешная фотография с комментарием и маленьким рассказом о себе, которые ты пришлешь по почте или сам занесешь в конверте (с пометкой «Фотоконкурс») к нам в редакцию (ул. Космонавтов, 41). Так же в конверт необходимо вложить вырезанный из газеты номер выпуска с датой выхода.
Твои снимки будут публиковаться еженедельно, а в конце года, по итогам голосования читателей, будет объявлен победитель, который получит приз.
Добавим, что призы предоставляются центром здоровья «Валерия», и за них стоит побороться. Так что дерзай!
А если ты предпочитаешь быть арбитром этого конкурса, звони и голосуй за наиболее понравившегося участника.

1 ноября в школе № 38 открываются подготовительные курсы для поступающих в Томский Политехнический Университет.
Справки по телефону 7-60-11 (спросить Надежду Васильевну Тяулинс).

Большое спасибо за оказанную материальную помощь генеральному директору ОАО «Шахта «Заречная» Валерию Геннадьевичу Харитонову, фонду «Заречье» в лице Л.М. Савченко, профсоюзному комитету шахты и коллективу АБК.
Шапошникова.

УТЕРИ

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» Ц №761645 и пенсионное удостоверение на имя Голубиной Веры Ивановны считать недействительным.

«Люди могут поступать правильно!»

Эти слова из рекламы на толкнули меня на мысль обратиться к людям нашего города. А можем ли мы поступать правильно?

За последние годы наш молодой город изменился в лучшую сторону. Отремонтированы тротуары, дороги, появились газоны с цветами, изменился внешний облик многих домов, частных предприятий. Большим событием стало открытие Детской школы искусства, оздоровительного комплекса «Валерия», магазина «Червонец» — все это радует глаз и делается для нас горожан.

Огромная работа проводится коммунальной службой, чтобы Полысаево выглядел не только красивым, но и чистым: за каждым предприятием закреплен участок, который регулярно убирают от мусора; летом выкрасили все остановки.

Но почему-то одни убирают, а другие тут же мусорят: билеты, обертки, пустые бутылки — неужели нельзя это бросить в урну, или унести домой, а потом выбросить в контейнер с мусором.

А давайте вспомним во что превращается наша зона отдыха — парк после «культурного отдыха горожан» — горы мусора, какое впечатление, что людям приходило не отдыхать, а напасть. И делают это взрослые на виду у детей, так, где и с кого им брать пример? Ведь засоряя улицы, мы засоряем души наших детей.

Почему бы родителям своим личным примером не показать любовь к своему городу?

Взрослые сквернословят в общественных местах, а дети, подражая им, делают тоже самое.

В своей заметке я обращаюсь к администрации, народному образованию, правоохранительным органам и всем гражданам г. Полысаево: давайте вместе проведем акцию, призванную объединить все усилия взрослых и детей в противостоянии засорению и порче родного города и родного языка.

Это значит, каждый должен осмыслить, что он может сделать, чтобы всё, вся и все стали чище. Если трепетно относиться ко всему окружающему, очистить речь от сквернословия — то и душа детей будет чистой и доброй, а город действительно благоустроенным.

Г.А. Коптяева.

Центру социального обслуживания, нашей Заботушке - 10 лет. Там работают люди, без которых пожилые больные пенсионеры не могут обойтись. Часто приходят и помогает Оксана Анатольевна Чертвертных. Не у всех и дочь-то есть такая: заботливая, внимательная и добрая — как наша Оксана. Выслушает, поймет и успокоит...

Поздравляем с 10-летием директора центра Надежду Александровну Юрьеву, весь коллектив. Желаем благополучия и процветания, здоровья вам и вашим семьям. Спасибо за всю ту заботу, которую вы дарите людям.

С уважением А.Гладкова,
М. Шарфудинова,
К. Полянская.

МОЛОДЕЖЬ — ЗА ДОБРО И МИЛОСЕРДИЕ

Тимуровцы наших дней

Центр социального обслуживания граждан пенсионного возраста и инвалидов строит свою работу на условиях тесного взаимодействия различных учреждений и общественных структур города. Совместно с отделом администрации по работе с молодежью, центр социальной защиты населения стал базой в организации молодежного движения, сутью которого является оказание помощи одиноким старикам. В летнее время была организована работа для учащихся 10-11 классов в должности социального работника. Десять школьников оказывали различные виды услуг престарелым. Они работали в огородах на прополке и поливе гряд. Оказали помощь в уборке и ремонте жилья, доставке продуктов питания и лекарств. Отличились в обслуживании пенсионеров Даша Саврасова и Надежда Носова. Саша Юрискул и Саша Жарков провели огромную работу по заготовке дров на зиму: нескольким пенсионерам распилили, наколоты и сложили в поленицу дрова.

С 15 августа в г. Полысаево проводится акция «Дети и молодежь — за добро и милосердие». Ее цель: оказание помощи одиноким пенсионерам, привлечение внимания горожан к проблемам старшего человека. Организованы и работают волонтерские группы. Ими побелено помещение «Теплого дома», утеплены на зиму окна. Для проживающих приюта проведен концерт художественной самодеятельности к Дню пожилого человека.

Подопечные «Теплого дома» с благодарностью отзываются о внимании и заботе волонтеров из Профессионального лицея №25. Студенты оказали неоценимую помощь в разгрузке и доставке на дом овощных наборов. Пенсионеры встречали учащихся тепло и при-

ветливо. И за долгую зиму они еще не раз вспомнят трюки курских Рината Вичкапова, Александра Вахтина, Евгения Кима, Василия Свиридова, и студентов второго курса Анатолия Башкинова, Павла Короленкова, Антона Кондакова, Сергея Кузнецова и Вадима Сарамудова добрым словом.

В рамках программы «Милосердие» проводилась благотворительная акция по обеспечению углем малоимущих граждан. Складируют топливо в углярки одиноким пенсионерам помогли волонтеры школы №32. Елена Алексеевна Медведева и ученики школы Петя Яконов, Витя Уткин, Стас Устюжанин, Саша Чекушкин, Витя Денисов, Саша Маношкин дружно, с огоньком и шутками, скидали уголь троим одиноко проживающим пенсионерам. Довольные хозяева не скупилась на добрые, искренние слова. Вот такое общение старшего поколения и молодежи налаживает связь между ними. Ведь для многих молодых пенсионеры — это ворчливые, раздражительные люди. Изменить этот стереотип, изменить отношение юного поколения к пожилым людям поможет привлечение молодежи в помощь престарелым.

Сердечное спасибо директору профессионального лицея №25 Л.Б. Ростовской, которые всегда с пониманием относятся к любой нашей просьбе, мастеру производственного обучения Т.В. Данилушкиной, руководителю волонтерского движения школы №9 С.В. Луфенко. Не зря когда-то сказал греческий философ Блант, что «только больная душа может быть глуха к чужой беде». Спасибо директору школы №32 В.В. Пермяковой, а также Л.Г. Капичниковой, зав. отделом по дела молодежи.

Р.НОСОВА.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Третий университет Игоря Желткова

В прошлом году трое полысаевцев прошли обучение в Санкт-Петербургском государственном инженерно-экономическом университете по программе «Малые города России». Эта программа — детище Института «Открытое общество» (фонд Сороса) и Комиссии по организации подготовки управленческих кадров для предприятий народного хозяйства Российской Федерации, которые несколько лет занимаются повышением квалификации руководителей высшего и среднего звена предприятий, ведущих свою деятельность на территории муниципальных образований — участниках проекта «Стратегия развития малых городов», и являющихся значимыми для этих муниципальных образований.

Наша беседа с одним из участников проекта — заместителем главного инженера по производству шахты «Полысаевская» И.В. Желтковым.

— Игорь Владимирович, кандидаты — участники проекта должны иметь высшее образование. Что вы закончили и когда?

— В 1991 год стал для меня своеобразной вехой. В этом году закончил горный факультет Кузбасского политеха и поступил на заочное отделение экономического. Поскольку учился по направлению от шахты, то куда пойти работать, вопрос отпал сам по себе. Начинать с горного мастера. Прошел путь до заместителя директора шахты. Без отрыва от производства закончил аспирантуру и в 2001 году защитил кандидатскую диссертацию по теме «Предупреждение горных ударов».

— Как вы оказались в Петербурге? Ведь в рамках проекта готовится всего 70 руководителей. Это на всю Россию.

— Шахта «Полысаевская» работает на территории города Полысаево, где осуществляется проект «Стратегия развития малых городов России». Поэтому от администрации муниципального образования поступило предложение об участии в конкурсе. Процедура отбора была несложной. Написал заявление, что хочу стать участником проекта, заполнил анкету, получил рекомендацию, выполнил

тестовые задания, прошел собеседование. В итоге был принят в группу.

— Группа небольшая, около двадцати человек. Люди разные. В основном предприниматели, руководители малых предприятий, крестья-

нско-фермерских хозяйств. Помню, был директор метизного завода. Я — по природе человек мало общительный, поэтому близких знакомств не завел. А вот Игорь Котенков, мой коллега, кажется, приобрел друзей.

— Несмотря на то, что занятия отнимали много времени, выкраивал несколько часов для знакомства с городом.

— Какой проблеме посвящалась ваша итоговая работа? Ведь это непременное условие для обучающегося?

— Тема моей работы «Техническое перевооружение вспомогательного транспорта» очень актуальна для нашего предприятия. Ее суть — в переходе с канатной откатки на дизелевозы. Необходимо было рассчитать экономический эффект от внедрения дизелевоза. Работа получила «добро». Сегодня дизелевоз доставляет людей, материалы по угольному пласту Толмачевскому. Следующий этап — другие пласты. При дизельной откатке обеспечивается перевозка рабочих. Это самый важный экономический итог.

— Над чем работаете сегодня?

— Планированием развития шахты на 5-10 лет вперед. Этот процесс коллективный. В нем участвуют маркшейдеры, экономисты, специалисты других служб.

— Игорь Владимирович, будем надеяться, что в Полысаево появятся новые кандидаты, которые хотели бы повысить квалификацию, участвуя в проекте. Что бы вы им пожелали?

— Если представится возможность, не упускайте шанс. Не пожалейте. Знания никогда не бывают лишними.

— Спасибо за беседу.

Интервью провел Л. КРАСИЛЬНИКОВ.

И помогут вам старшие по домам

В ДК «Родина» прошел очередной семинар со старшими по домам, организованный Дирекцией единого заказчика. В его работе участвовали представители альтернативных предприятий и традиционной службы жилищно-коммунального хозяйства.

В повестке дня семинара значилось пять вопросов. И хотя не все они касались непосредственной работы общественников, однако, от них выступавшие ждуть ощутимой помощи.

Так, заместитель главы города В.Г. Рассказова, проинформировав собравшихся о выборах депутатов в Госдуму, попросила старших по домам призвать жильцов проголосовать 7 декабря. Неважно, за какого кандидата или партию. Главное — прийти и отдать свой голос.

Кроме того, в ноябре ожидается большой наплыв агитационных материалов, которые несмотря на распоряжение администрации города о выделении специальных мест по размещению печатной продукции, будут вывешиваться и на домах. Поэтому надо следить, что бы агитаторы получили на это разрешение собственника жилья.

С.И. Хахалина, представитель штаба по поддержке кандидата в депутаты нижней палаты парламента А.М. Макарова, сообщила, что на данном этапе предвыборной кампании распространяются только информационные плакаты. За день до голосования все агитационные материалы должны быть убраны.

Секретарь административной комиссии В.Ф. Тюркин, затронув пробле-

му содействия старших по домам в обмене паспортов остро нуждающимся и составлении базы данных для паспортно-визового отдела, подвел итоги работы комиссии с начала этого года. В частности, он сказал, что комиссией исполнено 43 заявления, рассмотрено 59 реидов, рассмотрено 379 административных протоколов, большая часть которых о нарушении правил благоустройства.

О.Н. Плетнева, начальник паспортно-визового отдела 2-го отдела милиции, поблагодарила общественников за помощь в проведении обмена паспортов. Попросила подготовить списки малоимущих, нуждающихся в материальной поддержке, чтобы поменять основной документ гражданина.

— Отопительный сезон на-

чался нормально, — сказал Г.Ю. Огоньков, первый замдиректора ДЕЗа, освещая последний вопрос семинара об итогах выполнения программы подготовки к зиме и благоустройству.

Георгий Юрьевич привел статистику по различным направлениям работы жилищно-коммунальной сферы. Сделано действительно много, но не все, что было запланировано. В частности, по замене водопроводных сетей.

— Благоустройством предметно занимаемся второй год, — продолжил Г.Ю. Огоньков. — Ныне освоили 5,8 млн. рублей. Приобретены новые контейнеры для мусора, косилки, другие механизмы. Много внимания уделялось улице Космонавтов, визитной карточке города. Вывезли тысячу кубо-

метров мусора с самовольных свалок, спилили 750 тополей. Цивилизованный вид приобретает кладбище. Централизованно закуплено 137 замков для установки на металлические входные двери в подъезды. До 30 декабря кодовые «маленькие собачки» будут стоять на своих местах.

Благих дел можно было бы совершить и больше, если бы все жильцы вовремя рассчитывались за квартплату. И здесь, подчеркнул выступающий, опять нужна помощь старших по домам.

Почти полтора часа длился семинар. Выступающим было задано немало острых, злободневных вопросов, на одни участники семинара получили исчерпывающие ответы, другие — взяты на контроль.

Л. ИВАНОВ.



ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЕТ

МУП УВКХ - машиниста котельной установки.

ОАО «Полысаевское спецуправление» - машинистов: автогрейдера и бульдозера; водителя категорий Д, Е; токаря - фрезеровщика; слесаря по ремонту электрооборудования автомашин.

Федеральное государственное лечебно-профилактическое учреждение НКЦОЗШ (Лесной городок) - инженера по ремонту и эксплуатации электронного медицинского оборудования; медицинских сестер.

ОВО (отдел вневедомственной охраны) - водителей-стрелков; электрика; подсобного рабочего; сторожей (мужчин).

Организация - главного бухгалтера, экономиста.

Справки по телефону 3-63-30.

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Полысаево информирует:

14.10.03 в 10 час. состоялся закрытый аукцион по продаже нежилого здания, расположенного по адресу: город Полысаево, ул. Покрышкина, д. 13. Двухэтажное, кирпичное здание, 1952 года постройки, общей площадью 411,9 кв.м. Цена сделки - 350000 руб. Покупатель - ООО «Штейгер».

ДОБЛЕСТНЫЙ КОЛЛЕКТИВ ООО «БЕЛОСНЕЖКА»

поздравляет своего бухгалтера

АЛЕКСАНДРУ КОНДРАТЬЕВНУ КАЗАНЦЕВУ с юбилеем!

С наилучшими пожеланиями и стихами.

Справедливость - главное для Вас,

Слабого в обиду не дадите,

Вы всегда - над миром победитель,

Подтверждали это столько раз.

Любите компанию друзей,

Одиночества боитесь и рутины,

Вы на жизнь смотрите веселой,

Отгоняйте скуки паутины.

Ваш день рождения - всегда:

Праздник чистый, дружеский, веселый.

Будьте счастливы, а мы готовы

Вашу доблесть чествовать всегда!

Коллектив ООО «Белоснежка»

ПРОДАМ

8 ноября с 11.00 до 15.00

на Полысаевском рынке состоится распродажа норковых шапок по ценам изготовителя.

Ушанки от 2200 - 2500 - 3700 руб.

Женские 2100-2800 руб.

Финки и кепки из нерпы - 2300 руб.

Продается дом, огород 17 соток. Поменяю на «Газель» или «Бычок». Адрес: шахта «Кузнецкая», ул. Абакинская, 6. Обращаться: ул. Сусанина, 37.

Барсучий жир! Тел. 1-32-84.

Купила прописку

В июне прошлого года пенсионерка из Полысаева, прочитав в газете объявление о продаже квартиры по ул. Космонавтов, решила её приобрести. Отдала хозяину жилья Д. 35 тысяч рублей по расписке, после чего он её прописал. Пенсионерка справила новоселье. Однако, оказалось, что квартира не приватизирована и в ней прописаны кроме Д. несовершеннолетние дети.

Покупательница стала требовать от продавца, чтобы он приватизировал квартиру, оформил как положено договор купли-продажи, передав ему 500 рублей на оформление документов. Получив дополнительное финансирование, продавец удался. И палец о

палец не стукнул.

Сегодня гр.Д. приватизировать квартиру отказывается, требует от покупательницы ещё 5 тысяч рублей.

Надо надеяться, что вопрос несостоявшегося приобретения жилья будет рассматриваться судом и благополучно решится в пользу покупателя.

Уважаемые горожане! Подходите к покупке квартиры серьезно. Обязательно проконсультируйтесь с юристом, иначе можете потерять большие деньги. Надеемся, что в нашем случае, этого не произойдет.

О. МИЦУК,

старший инспектор

по работе со СМИ УВД

г. Ленинска - Кузнецкого.

СПОРТ, СПОРТ, СПОРТ

«УХО В УХО»

— есть такое выражение у любителей конных скачек. Когда лошади приходят одновременно к финишу. Применительно к нашему случаю, команда шахматистов школ №32 и №14 набрали одинаковое количество очков - 14,5 в традиционном первенстве города. Но в личном поединке ребята из 32-ой были сильнее, выиграв у соперников со счетом 2,5:1,5.

Нынешний турнир, который проходил в шахматном клубе и посвящался Дню города, собрал любителей древней игры из шести школ и профессионального лицея №25. В каждой команде четыре участника: три мальчика и девочка. Исключение - школа №32, где на второй доске играла Алина Тетеркина, а на четвертой - Лена Дорошкевич. Но такая замена допускалась правилами соревнований. Бессменный фаворит этого турнира - команда 32-ой школы (она становилась победителем четыре года подряд) и на сей раз оказалась верной традиции: хотя в нынешнем году за нее не выступали четыре перворазрядника, которые закончили школу. Но и без них в составе команды остались три шахматиста с первым разрядом.

Я поинтересовался у Лены Дорошкевич как она готовится к полуфиналу первенства России, который начнется 1 ноября в Омске. Несколько минутами раньше Лена проиграла партию Насте Манаевой, выступающей за ПЛ - 25, которая не проиграла ни одного поединка. Поэтому, понятно, настроение у чемпионки Сибирского федерального округа было не чемпионское. «Тренировалась мало, - призналась она, - но есть домашние заготовки, которые применю в игре».

Самый юный участник городского турнира Андрюша Тихонов. Ему 8 лет, будущий гроссмейстер проходит хорошую шахматную школу в семье. Папа, мама, брат - все любят поразмышлять над ситуацией на черно - белой доске.

Но вернемся к турниру. О том, кто на первой и второй строчке турнирной таблицы, мы уже сказали. Осталось назвать третьего призера - это команда школы №17, набравшая 12,5 очков.



Л. ИВАНОВ.

Фото С. ЗЫРЯНОВА.

На линии огня

С начала этого года в г. Полысаево произошли 64 пожара, что на 12 больше, чем в 2002.

Сухая погода, самовольное и бесконтрольное сжигание сухой травы, стерни на полях могут вызвать задымление города, послужить причиной серьезных лесных пожаров, а также создать угрозу взрыва цистерн с ГСМ на автозаправочных станциях. Владельцы АЗС, не желая производить опаживание территории вокруг станции, подвергают жителей города опасности. По правилам пожарной безопасности, сжигание мусора на территории города запрещается, а нарушители подвергаются административному взысканию.

За последние две недели октября бойцы пожарной охраны 42 раза выезжали на тушение травы у заправок, мусора на улицах и пусты-

рях, садовых домиков. Горение травы привело к угрозе возникновения пожара жилых домов на улицах Дежнева и Огородной.

По-прежнему вызывает тревогу неосторожное обращение с огнем, особенно людей в нетрезвом виде. Примером может послужить недавний пожар в десятиквартирном бараке по ул. Свердлова, где выгорела полностью одна квартира, пострадала крыша дома.

Пожарная охрана обращается к гражданам и руководителям предприятий с просьбой принять меры по обеспечению противопожарного режима. Хочется верить, что дым от пожара не проникнет на наши улицы и огненный шквал не уничтожит наши дома.

П.ЗАХАРОВ,

младший инспектор ПЧ-3
ОГПС - 7.

Премия за преступника

Продолжается работа по раскрытию покушения на убийство начальника Киселевского ГОВД полковника Мазукабзова. Комплекс оперативно-следственных мероприятий проводится совместно с прокуратурой и подразделениями ФСБ Кемеровской области. На всей территории Кузбасса приказом начальника ГОВД генерал - лейтенанта милиции Анатолия Виноградова объявлена операция «Сигнал». Задержаны три человека, подозреваемые в совершении преступления, которые помещены в ИВС Киселевска. В принадлежащем одному из подозреваемых гараже изъят арсенал оружия: пистолет, автомат и граната, а также запасные обоймы. Проводятся дактилоскопические и баллистические экспертизы.

20 октября в окрестностях Киселевска были обнаружены сожженные «Жигули», на которых предположительно передвигались преступники.

В связи с этим ГОВД обращается к жителям области, купившего в августе 2003 года в Новокузнецке автомобиль ВАЗ-2101 бежевого цвета, на котором были затонированы заднее и боковые стекла, а также переднее ветровое стекло. Приметы мужчины: на вид 25-30 лет, рост 175-180 см., плотного телосложения, светловолосый, коротко стриженный. В момент сделки был одет в рубашку джинсовую, кожаную куртку, жилетку черного цвета, темные джинсы и туфли.

Убедительная просьба сообщить информацию об этом человеке по телефонам: в Киселевске - (264) 2-19-40, 2-12-08, 2-12-35; в Кемерово - 29-70-97, 34-93-60; в Новокузнецке - (23) 42-54-02, 74-93-29 или «02».

За информацию, которая поможет в раскрытии этого преступления, назначена премия в размере 100 тыс. рублей.



КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

«Подобрали ключ от квартиры, где деньги лежат»

20 октября в 11 часов 30 минут в квартире по ул. Крупской гр-ка., 1972 года рождения, угрожала убийством предпринимательнице П. Задержана, опрошена.

21 октября неизвестные, подобрав ключ, проникли в квартиру К. по ул. Космонавтов, откуда похитили музыкальный центр «Айва», женскую дубленку, мужскую кожаную куртку, 27500 рублей. Ущерб 45500 рублей. Проводятся ОРМ.

22 октября в 19 часов у подъезда дома по ул. Волжской 25-летний неработающий В., в состоянии алкогольного опьянения, не выполнял законные требования сотрудников милиции, кидаясь драться с применением спортивного инвентаря. Задержан, опрошен.

23 октября в период до 13 часов неизвестные, сорвав навесной замок, проникли в веранду дома по ул. Третьякова, где украли алюминиевую посуду. Ущерб устанавливается.

В период с 17 часов 22 октября до 10 часов 23 октября неизвестные путем свободного доступа с территории 5-ой горбольницы похитили 3 чугунные крышки от колодцев. Ущерб устанавливается.

В этот же день при личном досмотре неработающего С., 1972 года рождения, изъято наркотическое вещество растительного происхождения.

23 октября в 21 час 30 минут от неосторожного обращения с огнем произошло возгорание надворных построек по ул. Космонавтов. Ущерб 200 рублей.

25 октября в 4 часа 30 минут по ул. Спутника оказана медпомощь Г., 60 лет. Диагноз: черепно-мозговая травма, ушибы мягких тканей лица, переломы ребер. Подозревается 24-летний безработный Е. Задержан, опрошен.

В период с 21 часа 25 октября до 6 часов 45 минут 26 октября при неустановленных обстоятельствах из квартиры по ул. Шилина у неработающей 20-летней М. пропали магнитофон, часы и документы. Ущерб 290 рублей.

По сводкам УВД г. Ленинска - Кузнецкого.

Коллектив работников школы №9 выражает искреннее соболезнование учителю начальных классов Светлане Анатольевне Лыковой в связи с трагической гибелью дочери
ОЛЕСИ.

Родители 2 «А» класса школы №9 выражают соболезнование учителю Светлане Анатольевне Лыковой в связи с трагической гибелью её дочери
ОЛЕСИ

Полысаево

городская массовая газета
индекс: 51912

Учредители: Администрация
города Полысаево
МУ «Полысаевский пресс-центр»
Редактор А.И.ЮРИНА.

652560, г.Полысаево, ул.Космонавтов,41, тел.1-27-30
МУ «Полысаевский пресс-центр», редакция: 1-81-49

За содержание объявлений отвечают рекламодатели.
Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением при Министерстве РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 14.05.2001г. Рег. свидетельство № ПИ 12-0651

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким ППО (ул.Белинского, 17), телефон директора 3-46-45.
Газета выходит один раз в неделю: пятницу.
Печать офсетная. Объем - 2 печатных листа.
Номер подписан в печать в 17 часов.
Заказ № 3096
Тираж 2250 экз.
Цена в розницу - договорная.